
重阳节大班活动方案 大班重阳节活动方案
(汇总9篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。大家想知道怎么样
才能写一篇比较优质的方案吗？以下是小编给大家介绍的方
案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

重阳节大班活动方案篇一

贡献力量，奉献绿色，收获希望。

以植树节为契机，奉献我们的力量，进行植树节活动。

截止到中国森林覆盖率仅为18.21%，占世界森林覆盖率
的60%;2公顷，不到世界平均水平的1/4，居世界第xx4位;人
均森林蓄积9.421立方米，不到世界平均水平的1/6。除去大
片的非洲和阿拉伯地区的沙漠及两极的冰雪大地，我们和发
达国家的差距还要进一步加大，所以说我们目前生存的环境
可以说是相当恶劣，我们的健康，我们的孩子前景堪忧。

请伸出我们的双手，投入到播种铺绿的活动中，让未来的孩
子也拥有一片洁净的天空和健康的体魄。种一棵树，育一片
林，活一方人，我们的人生会变得更精彩!

增强大家对植物的认识，提高大家对植物的爱护意识，增强
大家对绿化环境保护的意识。给我们的城市建设作贡献，给
我们的家园增添一点绿色，使我们的生活环境更加美丽，同
时扩大社区管理委员会的影响力。

某某大学全体学生



3月11日11点半至xx点一区食堂门口

1.在学生活动中心门口设立摊点，向同学免费赠送植物种子
和花盆;

2.制作kt板介绍有关植树节的知识，普及环保知识;

3.发放宣传单;

4.现场准备一“绿色寄语”kt板，请同学在上面写上植树节标
语;

4.征集环保建议在登记表上登记;

5.在活动结束后评选出50条可行性建议，发放盆栽，放到楼
下阿姨出通知寝室来领取。

广策部购买种子盆栽和宣传工作(包括两张tk板和一条横幅);

文体部购买活动所需的水笔、标签等用品;

具体事项由各部长安排。

重阳节大班活动方案篇二

一、活动时间：

x月x日上午

二、活动地点：

活动介绍

三、活动目标：



1、享受大自然的风光，亲密接触自己的爷爷奶奶，增进祖孙
间感情。

2、结合主题，让幼儿了解重阳节的意义，丰富幼儿社会经验。

四、活动准备：

1、报纸、垃圾袋若干

2、游戏用小道具，如绳子等

3、家长带一些小零食与周围老人和孩子分享

五、活动过程：

（1）驱车前往新城区绿地

1、观赏路边的植物变化，了解秋天的季节特征。

2、沿途介绍新城区的建筑，观赏新区风貌。

（2）到达绿地

1、老师介绍：

重阳节，是一个欢乐的日子。古人将天地万物归为阴阳两类，
阴代表黑暗，阳则代表光明、活力。奇数为阳，偶数为阴。
九是奇数，因此属阳，九月初九，二阳相重，所以又称“重
阳”。

这一天，正值仲秋季节，天高气爽，是登高远眺的好日子。
中国古代许多文人雅士，每当此时，登上高处，一面饮菊花
酒，一面吟诗取乐，留下无数诗篇。

重阳节又是“老人节”。老人们在这一天或赏菊以陶冶情操，



或登高以锻炼体魄，为晚年增添了无限乐趣。

2、幼儿为爷爷奶奶表演节目。

“在今天这个欢乐的日子里，小朋友特地为爷爷奶奶准备了
节日的礼物，就是大家精心排练的歌舞，下面先请欣
赏……”

3、爷爷奶奶为大家表演节目。

4、游戏：两人三脚。

“别看爷爷奶奶的年纪大了，他们的身体可棒呢！让我们跟
爷爷奶奶一起做个有趣的游戏，好不好？”

5、共同分享食物。

“重阳节大家一定要吃一种点心，谁知道是什么点心？对了，
就是重阳糕。重阳糕，又叫“菊糕”、“花糕”。今天让我
们用“吃糕”代替“登高”，来祝福我们的爷爷奶奶永远健
康快乐！”（在音乐声中分享食品。）

重阳节大班活动方案篇三

20xx年10月14日（具体根据园所情况而定）

小班：

爱要大声说出来

1、初步了解重阳节是爷爷奶奶（姥姥姥爷）的节日；

3、喜欢爷爷奶奶（姥姥姥爷），愿意表达爱爷爷奶奶（姥姥
姥爷）的情感。



1、说说重阳节

师：宝宝们，知道农历的九月初九是谁的节日吗？

由于九月初九“九九”谐音是“久久”，有长久之意，所以
把农历九月初九称作“老人节”，希望爷爷奶奶，姥姥姥爷
身体健康，长命百岁。

2、知道重阳节的风俗

登高、佩茱萸、吃重阳糕、赏菊、喝菊花酒等。

3、学儿歌《好娃娃》

爷爷年龄大呀，嘴里缺颗牙，我为爷爷倒杯茶，爷爷笑哈哈。

奶奶年龄大呀，头发白花花，我为奶奶搬凳坐，奶奶笑哈哈。

爸爸和妈妈呀，齐声把我夸，尊敬老人有礼貌呀，是个好娃
娃。

4、爱要大声说出来

组织孩子们，把对老人的爱大声说出来，请家长帮忙，记录
下每一个精彩的瞬间，照片可以放在大厅展示，视频可以在
园所、班级、群里滚动播出，相信再没有比这个更好的环境
语言了。

重阳节大班活动方案篇四

让幼儿自由地选择区域角进行活动，遵守游戏规则，互相谦
让，玩好之后能做好整理工作。

8：15——8：35晨间活动：玩球



组织幼儿玩球，并能引导幼儿进行一物多玩，体验与同伴一
起游戏的乐趣。

8：35——8；50分组游戏

1、老狼老狼几点了

2、切西瓜

8：55——9：10幼儿体操

组织幼儿有精神的跟着老师做操

9：15——9：30朗诵古诗，复习歌曲

小朋友，九月初九是重阳节，也是老人的节日，你们的`爷爷
奶奶辛辛苦苦送你们上学，买好吃的东西给你，爷爷奶奶辛
苦吗？你们爱他们吗？今天，我们把你们的爷爷奶奶也请到
了幼儿园，你们高兴吗？那在这个特别的日子里，我们祝爷
爷奶奶节日快乐！并送上我们最真挚的祝福。

祝爷爷奶奶、外公外婆身体健康、健康长寿！

下面我们一起来唱唱，念念幼儿园里学的儿歌、歌曲。

9：30——9：40做好包饺子前的准备

9：45——10：15祖孙一起包饺子

今天很开心请到各位爷爷奶奶的到来，为了让孩子们体验幸
福生活的喜悦，我们特组织了这次祖孙包饺子活动，想必对
于包饺子各位奶奶一定很在行，或许在坐的爷爷对于包饺子
有些手忙脚乱，那现在就请xx小朋友的奶奶先来示范一下包
饺子。



10：15——10：25陪班老师做好清理工作

10：25——10：50游戏：运球

刚才各位爷爷奶奶真是大显身手，那我们现在借助蒸饺子的
这段时间来轻松一下，来做些小游戏。

10：50——11：20品尝饺子

祖孙一起品尝一起做的饺子

重阳节大班活动方案篇五

1、知道九月初九是我国的重阳节，了解相关的重阳节知识。

2、激发幼儿对爷爷奶奶的崇敬，表达对爷爷奶奶的`关爱。

3、培养孩子从小尊老敬老爱老的美德。

20xx、10、15下午3：00——4：00

大班全体老师和幼儿

给爷爷奶奶折纸、鲜花、各种各样的礼物。

1、10月8日上午召开全体大班组教师会议，讨论活动形式。

2、10月12日下午各班进行介绍重阳节的谈话活动

3、10月15日开展了“红花献给爷爷奶奶”“说一句祝贺的
话”“亲手剥糖给爷爷奶奶吃”的活动。

4、为老人服务：敲背、按摩、给老人唱首歌、向老人送礼物
等。



5、亲手制作贺卡、花环、代表长寿的千纸鹤送给爷爷奶奶。

重阳节大班活动方案篇六

讨论:

1、活动准备

2、实践活动:

(1)大胆地与周围的老人打招呼，并会主动邀请老人。

我调查的是生日―月――日属相

1、最喜欢吃的东西

2、他的爱好是

3、最想见的人

4、还有什么不顺心的事

5、最想让我为你做的一件事

备注:可以用画画、文字的方式来记录。

重阳节大班活动方案篇七

活动目标：

1.知道九月初九是我国的重阳节，了解相关的重阳节知识。
2.激发幼儿对爷爷奶奶的崇敬，表达对爷爷奶奶的关爱。3.
培养孩子从小敬老爱老的美德。活动过程：

一、说说关于重阳节



1.了解重阳节的来历，知道重阳节的风俗：吃重阳糕。。教
师：马上就到重阳节了，你们知道重阳节是谁的节日吗？ 重
阳节是爷爷奶奶、外公外婆的节日，在这一天我们都要对他
们说一句祝福的话，祝福他们节日快乐！

3.发表感言，老师提问：我可以为爷爷奶奶做些什么事？ 我
为什么要帮爷爷奶奶做事？我对爷爷奶奶说句贴心话。让我
们做份礼物送给他们吧！

二、基本部分

(一)了解寿字挂饰的意义,学习制作方法 1.教师出示寿字挂
饰,请幼儿欣赏并观察,提问： 你知道这是什么吗?上面的字
是什么字?它代表什么? 幼儿讨论,请个别幼儿说说自己的想
法。

教师讲解示范制作方法:取出材料包,把赛克贴在相应的印刷
底板上,给底板穿上一根红绳,系上流苏,最后系上红绳将礼物
悬挂起来。

(二)幼儿制作寿字挂饰

1.幼儿独立完成制作,将马赛克贴到相应位置。 2.教师巡回
指导,帮助个别穿线打结有困难的幼儿。

三、学唱歌曲《给爷爷奶奶敲敲背捶捶腿》 结束活动。

重阳节大班活动方案篇八

1、初步知道重阳节的基本习俗，愿意和老人一起欢度节日。

2、激发幼儿尊老爱老的.情感。

礼物、幼儿手工作品、幼儿节目、和光荣院联系



1、引出主题

（1）老师引出重阳节主题

（2）介绍重阳节的来历和风俗。

（一）、互动环节

1、给老人们献上精心编排的歌曲、舞蹈等节目

今天是爷爷奶奶们的节日，我们一起来表演一些节目给他们
看，好吗？

*歌曲：“我上幼儿园”

*律动：“我的小手”

*歌表演：“小猪吃的饱饱”

*儿歌：“拍皮球”

3、听老人们讲革命故事

让爷爷讲讲自己革命故事，使我们永远记得优秀的革命传统。

4、爱你一家亲

为老人捶背，整理床铺、推轮椅等等，伸出自己的小手，献
出自己的一点爱，使老人感觉到亲人的温暖。

（5）赠送礼物给爷爷奶奶

将自己画的，粘贴的，剪的精美爱心贺卡等作品送给自己的
爷爷奶奶，让他们看到自己的本领，认识到我们在长大。



九九重阳久久难忘

——记幼儿园重阳节活动感想

大大一班张喜红

九月初九是中国的一大传统节日——重阳节，又叫老年节。
作为大班的老师，通过参与幼儿园组织的“重阳节”活动，
见证了孩子在活动中能积极主动地孝敬老人，并能分享她在
活动中的欢乐体验，让我们切身感受到孩子们成长的可喜变
化。

重阳节前夕，我们大班的老师带领孩子们在来到南关桥光荣
院看望老人，给老人们献上精心编排的歌曲、舞蹈等节目，
表演的精彩节目赢来了一阵又一阵的掌声，为老人制作了精
美的爱心贺卡，听老人们讲革命故事，祝爷爷奶奶身体健康，
节日快乐。最令我感动的就是最后一个互动的环节，把整个
活动推向了高潮，由小朋友们为爷爷、奶奶、捶捶背，敲敲
腿，唱唱歌。此时现场所有的老人们都开心地笑了，家中
的“小王子”、“小公主”现在也懂得孝敬老人了，做家长
的无不为之动容。不仅让老人感受到亲情和欢乐，也培养了
孩子们爱老人、爱他人的情感，光荣院里充满了欢声笑语。

人生最美夕阳红，没有人会永远年轻，我们老年人拥有的是
智慧和经验，每一句话里有真情，每一个字也是渴望，他们
只想与孩子们多点相处的时间，为孩子的幸福开心。当儿女
一天天长大的时候，我们也在一天天衰老，孩子们的一句话，
一句问候，就能温暖我们老人的心。

现在的孩子都是各家的宝贝，优越的生活条件使他们成为最
幸福的一代，培养教育他们是国家社会和各个家庭的重大课
题，从幼儿园起就要打好基础。敬老、爱老是我们中华民族
的传统美德，幼儿园开展的这一活动对孩子就有很好的教育
意义，希望孩子们能把我们中华民族的美德代代相传。



重阳节大班活动方案篇九

10月13日，我们河口幼儿园大班的部分小朋友、老师到河口
敬老院举行了一场以“九九重阳，老少同乐”为主题的联欢
活动。活动主要是由几个环节组成：节目表演、游戏比赛、
赠送礼物、共尝水果、合影留念。整个活动进行得较顺利，
大家在阵阵欢声笑语中度过了一个愉快、难忘而又有意义的
时刻。

一、幼儿发展目标与主要内容：

1、初步知道重阳节的基本习俗，愿意和爷爷奶奶一起欢度节
日。

开场白：尊敬的爷爷、奶奶，你们好！亲爱的小朋友，你们
知道今天是什么节日吗？（重阳节）对了，就是敬老节，是
爷爷、奶奶的节日。我们一起对爷爷、奶奶说声“节日快
乐”！那么，你送什么礼物给爷爷、奶奶过节日呢？那让我
们先来给爷爷、奶奶唱只歌吧！

2、激发幼儿尊老爱老的情感，增进亲子关系。

为了纪念爱国诗人屈原，居民为了不让跳下汨罗江的屈原尸
体被鱼虾吃掉，所以在江里投下许多用竹叶包裹的米食（粽
子），并且竞相划船（赛龙船）希望找到屈原的尸体。

二、活动准备：

大鼓、花球、布置节日气氛的教室、橘子、重阳糕、幼儿作
品
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